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«Hublot» για Τζόκοβιτς: «Προσωπική επιλογή ο εμβολιασμός» 

υπέρ ή κατά, αυτή είναι η θέση μας».
Ο Γκουανταλούπε είπε ότι πιστεύει πως 
ο Τζόκοβιτς θα κάνει μια δήλωση στο τέ-
λος του αυστραλιανού τουρνουά, το οποίο 
ολοκληρώνεται στις 30 Ιανουαρίου.
«Θα καθορίσουμε τη θέση μας τότε» τό-
νισε.
Η Hublot, χορηγός μεγάλων αθλητών, 
συμπεριλαμβανομένων των Πελέ, Κιλιάν 
Μπαπέ και Γιουσέιν Μπολτ, έφτασε σε 

H 
ελβετική εταιρεία ρολογιών πο-
λυτελείας «Hublot», που είναι 
χορηγός του Νόβακ Τζόκοβιτς, 
δήλωσε, σε σχετική ερώτηση του 

Reuters, ότι ο εμβολιασμός αποτελεί προ-
σωπική επιλογή.
Ο Σέρβος παίκτης, ο οποίος δεν είναι εμ-
βολιασμένος κατά της Covid-19, απελά-
θηκε από την Αυστραλία στις 16 Ιανου-
αρίου, ενόψει του Australian Open, αφού 
ομοσπονδιακό δικαστήριο απέρριψε την 
έφεσή του να παραμείνει στη χώρα και να 
παίξει στο τουρνουά.
Ο διευθύνων σύμβουλος της «Hublot», 
Ρικάρντο Γκουανταλούπε, δήλωσε ότι η 
εταιρεία, η οποία ανήκει στον γαλλικό 
όμιλο πολυτελών προϊόντων LVMH, πε-
ριμένει να ακούσει από τον Τζόκοβιτς για 
την εμπειρία του.
«Περιμένουμε να δούμε ποια είναι η θέση 
του σε σχέση με όλα αυτά που πέρασε» 
είπε και συμπλήρωσε: «Ο εμβολιασμός 
είναι κάτι ιδιωτικό. Εκτιμούμε την προ-
σωπική ελευθερία, ο καθένας μπορεί να 
αποφασίσει, κάποιος μπορεί να είναι 
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συμφωνία με τον Νόβακ Τζόκοβιτς τον 
περασμένο Αύγουστο.
Ο παίκτης κέρδισε πέρυσι 30 εκατομμύ-
ρια δολάρια από χορηγίες, σύμφωνα με 
το Forbes.
Ένας άλλος κορυφαίος χορηγός του Τζό-
κοβιτς, η γαλλική μάρκα ενδυμάτων 
Lacoste, ανακοίνωσε την περασμένη 
εβδομάδα ότι θα επικοινωνήσει μαζί του, 
για να εξετάσει τα γεγονότα στην 

προκάλεσε έκπληξη που δεν εκμεταλλεύ-
τηκε τις συνθήκες και επικαλέστηκε το άγ-
χος της στη διάρκεια του ματς.
Οσον αφορά το πως θα διαχειριστεί τον 
αποκλεισμό, είπε: «Μου παίρνει 24 ώρες 
για να το ξεπεράσω. Θέλω τον χρόνο μου, 
να μιλήσω με την ομάδα μου, είμαι άν-
θρωπος που θέλει να εκφράζει τα συναι-
σθήματά του. Πρέπει να το κάνω για να 

Π
ερισσότερα περίμενε από τον εαυ-
τό της η Μαρία Σάκκαρη, από το 
ματς με την Τζέσικα Πεγκούλα.

Η Αμερικανίδα ήταν σε εξαιρετική μέρα, 
η Μαρία σε μέτρια, με αποτέλεσμα η Ελ-
ληνίδα τενίστρια να μείνει εκτός συνέχει-
ας στο Australian Open.
Κατά την διάρκεια της συνέντευξης Τύ-
που, η Σάκκαρη είπε χαρακτηριστικά:
«Ήταν απογοητευτική η εμφάνιση σήμε-
ρα. Οι συνθήκες ήταν γρήγορες, η Τζες 
έπαιζε πολύ γρήγορα. Δεν είχα απαντή-
σεις. Προσπάθησα για το καλύτερο, αλλά 
το παιχνίδι μου δεν ήτα ούτε κοντά στο 
60%-70%. Δεν έπαιξα καλά και δεν είχα 
τύχη. Ήταν απογοητευτικό και ακόμα εί-
ναι. Ηξερα ότι η Τζες είναι πολύ καλή 
παίκτρια. Πριν το ματς εννοείται ότι δεν 
ήμουν σίγουρη ότι θα νικήσω. Ξέρω ότι 
δεν θα κερδίζω κάθε τουρνουά που παίζω 
από εδώ και πέρα, μόνο και μόνο επειδή 
είμαι στο Top 10. Προσπαθώ να μην απο-
γοητεύομαι πολύ. Οι πρώτες 24 ώρες θα 
είναι δύσκολες και μετά θα συγκεντρωθώ 
στο επόμενο τουρνουά που είναι η Αγία 
Πετρούπολη. Πιστεύω ότι θα έχω τις ευ-
καιρίες μου τη φετινή σεζόν. Θα συνεχίσω 
να πιστεύω στον εαυτό μου».
Το Νο8 του κόσμου στάθηκε στην έντο-
νη ζέστη του ματς, αναφέροντας πως της 
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νιώσω καλύτερα. Είμαι απογοητευμένη 
τώρα, αλλά θα έρθουν τα καλύτερα. Θα 
συνεχίσω να κάνω αυτό που έκανα πέ-
ρυσι και ξέρω ότι τα πράγματα θα γίνουν 
καλύτερα».
Η Σάκκαρη θα επιστρέψει στην Ελλάδα 
και θα συνεχίσει τους αγώνες σε Αγία Πε-
τρούπολη, Ντουμπάι, Ντόχα, Μαϊάμι και 
Indian Wells.

Σάκκαρη: «Δεν είχα απαντήσεις στο 
γρήγορο παιχνίδι της Πεγκούλα»
Απογοητευμένη από την εμφάνισή της κόντρα στην Πεγκούλα η Μαρία Σάκκαρη.


